



# SPOT FLUSH

## Živinový koncentrát s rychlým účinkem

SPOT FLUSH je vysoce energetický koncentrát s přidavkem syntetických aminokyselin, vitaminů a minerálních látek. Je určen pro zlepšení reprodukce u prasnic i prasniček, kdy výrazně urychluje nástup a kvalitu říjí. Energetická hodnota 1kg SPOT FLUSH je 2.500 Kcal a obsahuje mimo jiné 11,5g lysinu, 4,5g methioninu, 8800 mj vit.A, 1760 mj vit D3, 37,5 mj vit E, 240mg zinku, 35mg mědi a 0,145mg selenu.

Spotřeba: Prasnice 0,5 kg na den od odstavu do zapaštění  
Prasničky 0,5 kg na den 5-7 dni po synchronizaci říjí  
Balení: papírový pytel 25 kg

# FIX - A - TOX

## Přídavek do krmiva vázající mykotoxiny

FIX-A-TOX je práškový přípravek do krmiva, který váže mykotoxiny a ostatní toxické produkty látkové výměny plísní, hub a bakterií pevně na svůj povrch a tak zabraňuje příjmu těchto toxinů v trávicím traktu zvířat.

Prodlužuje trávicí procesy, stimuluje enzymy, působí příznivě na regulaci trávení a vyměšování, zvyšuje využitelnost krmiva. Zlepšuje vitalitu, odolnost a plodnost zvířat.

FIX-A-TOX se vyrábí z přírodních minerálních komponentů, je nerozpustný, bez zápachu a chuti. Má vynikající míchatelnost se všemi krmivy. Zvířaty je velmi dobře přijímán a nemá ochrannou lhůtu.

Spotřeba: Mírná kontaminace: 1 - 2 kg FIX-A-TOX na 1000 kg krmiva  
Silná kontaminace: 2 - 4 kg FIX-A-TOX na 1000 kg krmiva

# ULTIMATE

## Pohotové minerály - měď a zinek

ULTIMATE jsou tekuté minerální doplňky krmiva obsahující chelát mědi nebo zinku hydratovaný z aminokyselin. Koncentrace kovů v roztoku je 10%.

ULTIMATE KOPER - pohotová měď - podporuje imunitu, pozitivně působí při ochraně proti virovým a bakteriálním infekcím, potlačuje růst nadměrný nárůst bakterii ve střevě, zvláště pak colibacterií.

ULTIMATE ZINK - pohotový zinek - pozitivní vliv na prenatální vývoj selat a konverzi krmiva, potlačuje růst některých streptokoků a coli-bakterií.

ULTIMATE se zvířatům podává jako přídavek do tekutého krmiva nebo zředěný pomocí medikátoru do rozvodu pitné vody pro napáječky.

Balení: kanystr 10 litrů

Objednávky: GENOSERVIS, a. s., ISK Grygov  
Tel.: 585 393 333, Fax: 585 393 334  
E-mail: vagnerova@genoservis.cz